2 7oudaioTnTa Twv AoyapiOuwv

Muw ypriown eeopuoyn tov Aoyopifumv, pe v xpnon TV AoYopluK®mv
TVaK®V, Tov ioyvoe yio mepimov 350 ypdévia eivor avt mov élvce mpoPAnuoTo
GUVOETOV VTOAOYIGH®V, HEXPL 01 NAEKTPOVIKOL VTOAOYIGTEG VO SMGOVV OPIGTIKT AVOT)
o010 mpoPAnpa. H ypnowodtra avty tov loyopibpov PBociletor otig yvoOOTEG
W0TNTEG  TOVG, YVOOTEG KOl OTOLG  MHOONTEC 7oL peTaTpémovy  mPALels
TOALOTAAGLOGHOD Kol dlopécemy o€ Tpochicelg kot apapécselc. H emotnuovikn
KOWOTNTO OyKAAlNGE ME €vBOLGLOGHO TV duvatdtnTa avth Tov Aoyopifuwv pe
omotélecya 0 yvmotdc poadnuatikdég Pierre Simon Laplace va €yer onimoel 0t ot
AoyapBupol  cvvroueboviag Tov YpOVo  gpyaciag, OwmAdciacay v (0N TOV
OGTPOVOUMV.

Mo xeAditepn Katavonorn amd Tovg HabNTEG TG XPNOOTNTAG TOV AOYOPIOUIKOV

TVAKQV, {omg elvar xpNGYLOG Kol 0 TAPAKAT® TIVOKOC:
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Me v Bondeid tov M Tpaén W=?=2 =128, petoatpénetan otV aaipson 15-

8=7.
Hapopoa 0,25-8192=22.2"=2"1=2048.
Kot éva moo peaiiotikd mapdoetypo: @EAovpE Vo VTOAOYIGOVLLE TO
x=(493,8-23,67%/5,104)"”. Toybet logx=(1/3)[log493,8+210g23,67-log5,104]
Amo mivakeg Ppioxovpe logx=~(1/3)[2,6935+2-1,3742-0,7109]=1,577. Amd mivokeg
oM Ppiokovpe 6Tt log37,84=1,5779, emopévog x~37,84.

[ToAAG oTOLYKElD, Y100 TPOCHOTIKY EVNIUEPMOT], VIEAPYOLY 610 PifAio: «e: H IXTOPIA
ENOZ API®MOY» tov Eli Maor, exddceic KATOIITPO.
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